
Analiza wyników ankiety 5
piąty fragment pracy dyplomowej, którą  w tym roku

prezentujemy

Pytanie 5: Czy znana jest Ci oferta szkół w naszym regionie?

Z
analizy pytania wynika, iż 83,7% respondentów zna ofertę szkół

w regionie. Tylko 11,5% badanych stwierdziła, że nie ma
informacji na temat szkół średnich. Zaledwie 4,8% badanych

uznała iż nie bierze tej oferty pod uwagę.

W  Grabicach  wszyscy  respondenci  (100%)  odpowiedzieli
twierdząco na pytanie czy znana jest im oferta szkół średnich.

W  Brodach  zdecydowana  większość  (88,9%)  respondentów  zna
ofertę  szkół  średnich.  Tylko  nieliczni  (11,1%)  odpowiadali
przecząco na pytanie.

W gimnazjum nr 1 w Gubinie również większość młodzieży (69,6%)
zaznajomiona jest z ofertą szkół średnich. Część respondentów
(17,4%) niestety tej oferty nie zna, a pozostali (13%) nie
biorą jej pod uwagę.

W gimnazjum nr 2 w Gubinie, tak jak w pozostałych badanych
szkołach  młodzieży  w  większości  zna  ofertę  szkół  średnich
(77,7%),  pozostałą  część  respondentów  (22,3%)  zadeklarowała
jej nieznajomość.

Analiza wyników dotyczących znajomości oferty szkół średnich w
regionie wskazuje, że większość uczniów gimnazjów jest dobrze
zaznajomiona  z  możliwościami  edukacyjnymi,  jakie  oferują
szkoły średnie. Ogólnie rzecz biorąc, 83,7% respondentów zna
ofertę  szkół  w  regionie,  co  sugeruje,  że  młodzież  jest
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świadoma  dostępnych  opcji  edukacyjnych  i  może  podejmować
świadome  decyzje  dotyczące  wyboru  przyszłej  szkoły.  Tylko
11,5% uczniów nie posiada informacji na ten temat, a jedynie
4,8% nie bierze pod uwagę oferty szkół średnich w regionie.

W Grabicach, wszyscy respondenci (100%) znają ofertę szkół
średnich, co może świadczyć o dobrej dostępności informacji w
tym rejonie oraz o wysokim poziomie zaangażowania młodzieży w
proces wyboru szkoły.

W Brodach, również większość uczniów (88,9%) jest zaznajomiona
z ofertą szkół średnich, co wskazuje na szeroką świadomość
wśród młodzieży, chociaż istnieje niewielki odsetek (11,1%),
który nie zna dostępnych opcji.

W Gubinie wyniki są bardziej zróżnicowane. W gimnazjum nr 1
większość uczniów (69,6%) zna ofertę szkół średnich, podczas
gdy 17,4% nie ma takiej wiedzy, a 13% nie bierze tej oferty
pod uwagę. To może sugerować, że dostępność informacji lub
zainteresowanie ofertą mogą być mniej jednolite w tym rejonie.

W gimnazjum nr 2 w Gubinie, podobnie jak w innych szkołach,
większość uczniów (77,7%) jest dobrze zaznajomiona z ofertą
szkół  średnich,  natomiast  22,3%  zadeklarowało  brak  takiej
wiedzy.

Podsumowując,  wyniki  pokazują,  że  większość  młodzieży
gimnazjalnej w badanych rejonach jest świadoma oferty szkół
średnich, co jest pozytywnym sygnałem wskazującym na dobrą
dostępność  informacji  o  edukacji  i  potencjalnych  ścieżkach
kariery.  Jednak  różnice  w  stopniu  znajomości  oferty  w
poszczególnych gimnazjach mogą sugerować różne poziomy dostępu
do informacji lub zainteresowania tą kwestią, co może wymagać
dalszego  wsparcia  w  zakresie  doradztwa  edukacyjnego  i
informacji  dla  uczniów.

Jeśli potrzebujesz pomocy w pisaniu nowej pracy z pedagogiki,
to polecamy serwis pisanie prac z pedagogiki - fachowa pomoc w
pisaniu prac.
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